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Ιεραπύτνης Κύριλλος προς μαθητές: Όταν η ζωή 
κλείνει μια πόρτα, ο Θεός ανοίγει μια μεγαλύτερη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με αθρόα συμμετοχή των υποψηφίων των Πανελληνίων 
Εξετάσεων και σε κατανυκτική ατμόσφαιρα τελέσθηκε το 
βράδυ της Δευτέρας 26 Μαϊου 2025 στον Ιερό Ναό Παναγίας 
Ελεούσας Ιεράπετρας η καθιερωμένη Ιερά Παράκληση προς τον 
Κύριο ημών Ιησού Χριστό, για την ενίσχυση και τον φωτισμό 
των διαγωνιζομένων στις πανελλήνιες και στις ενδοσχολικές 
εξετάσεις.

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος, ο οποίος ευλόγησε τους άρτους και διάβασε ειδική ευχή 
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επιστηριγμού των υποψηφίων από τον χορηγό της γνώσεως Κύριό μας Ιησού 
Χριστό για την είσοδό τους «εν ταις κρείττοσι σχολαίς».

Ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Κύριλλος μίλησε με πατρικά και εγκάρδια λόγια στους 
υποψηφίους των Πανελληνίων Εξετάσεων, υπογραμμίζοντας ότι οι εξετάσεις που 
ακολουθούν είναι μια πρώτη σημαντική δοκιμασία αλλά δεν θα είναι η τελευταία 
στη ζωή τους.

Όπως σημείωσε, «συναχθήκαμε εδώ ενώπιον της εικόνας της Παναγίας της 
Ελεούσας, για να παρακαλέσουμε τον Πάνσοφο Χριστό, «την πηγή της γνώσεως 
και της αληθινής σοφίας», να σας ενισχύσει και να σας φωτίζει για να διέλθετε με 
επιτυχία, ψυχραιμία, πίστη, θάρρος, καθαρό μυαλό και χωρίς άγχος τη δοκιμασία 
των Πανελληνίων Εξετάσεων».

Όπως χαρακτηριστικά τόνισε ο Σεβασμιώτατος «το χρωστάτε στον εαυτό σας, 
καθώς έχετε κοπιάσει για να προετοιμασθείτε κατάλληλα, έχετε δουλέψει 
μεθοδικά και για μεγάλο διάστημα προκειμένου να φθάσετε έως εδώ, έχοντας την 
αμέριστη συμπαράσταση των γονιών και των καθηγητών σας, που σας αγαπούν 
αληθινά και νοιάζονται για την πρόοδό σας». Επιπλέον τους επεσήμανε ότι ακόμα 



κι αν δεν επιτύχουν τον στόχο τους να γνωρίζουν ότι «όταν η ζωή μάς κλείνει μια 
πόρτα, ο Θεός μας ανοίγει μια μεγαλύτερη», σύμφωνα με κάποιο γέροντα, καθώς 
θα ακολουθήσουν και άλλες ευκαιρίες στη ζωή τους.

Τέλος, αφού τόνισε ότι τόσο ο ίδιος όσο και οι Ιερείς είναι στο πλάι τους σε αυτή 
την κρίσιμη δοκιμασία και προσεύχονται για την επιτυχή έκβαση των εξετάσεών 
τους, ευχήθηκε ολόψυχα να έχουν καλή επιτυχία και καλή φώτιση, για να 
ανταμειφθούν οι κόποι τους και να πραγματοποιηθούν οι προσδοκίες και τα όνειρά 
τους.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος διένειμε τον άρτο με την εικόνα της Παναγίας της 
Ελεούσας και ευχήθηκε στον καθένα και στην καθεμιά χωριστά καλή επιτυχία.

Στην ακολουθία της Ιεράς Παράκλησης έλαβαν μέρος Εφημέριοι της περιοχής και 
συμμετείχαν οι μαθητές και οι μαθήτριες που θα διαγωνισθούν στις Πανελλήνιες 
Εξετάσεις, καθώς και γονείς και εκπαιδευτικοί.

Αξίζει τέλος να σημειωθεί ότι Ιερά Παράκληση για την ενίσχυση και τον φωτισμό 
των υποψηφίων των Πανελληνίων Εξετάσεων τελέσθηκε την ίδια ημέρα και ώρα 



και στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου πόλεως Σητείας.














